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La Subsecretaria de Asuntos Tributarios, en ejercicio de las facultades conferidas en los artículos 306, 337 del Código de Rentas 
Municipales y 643, 715,716 y 717 del Estatuto Tributario 

EM PLAZA 

Al propietario, Representante Legal (o quien haga sus veces) del mencionado establecimiento, para que dentro del término de un 
(1) mes contado a partir de la notificación del presente acto, cumpla con la obligación de presentar las declaraciones tributarias de 
Industria y Comercio, por los periodos que a continuación se relacionan , o presente las objeciones y pruebas que estime 
pertinentes: 

2004' 02 2004-04 2004 06 2004-08 2004 10 2004 12 2005-02 2005-04 2005-06 2005 08 2005 10 2005 12 2006-02 2006 04 2006 06 2006 
08,21306-1 0,2006-12,2007-02,2007-04,2007-06,2007.08,2007-10,2007-12,2008-02,2008-04 

t'El contnbuyente o declaranté que presente la declaración con posterioridad al emplazamiento o al auto que ordena inspección 
tributariadeberáliquidar y pagar una sanción por extemporaneidad de conformidad al artículo 314 del CRM. sin ser inferior a la 
sanción mínima, segun el art.308 CRM, así: 

Vençido el terrtro :qu tcael pesente emplazaniejito sin que hubieré presentadoja deçlaración .respectiva, la Administración 
i a`pÜÍSáir anióflor ffÓedrañ lotértTnos prévístó;eh el i2 del RM conf&idad al articulo 717 

del E T la Administracion podra dentro de los cinco (5) anos siguientes al vencimiento del plazo para declarar , determinar mediante 
una liquidación aforo la obligación tributaria al contribuyente responsable agente de retención o declarante que no haya 
cumplido cn el debér.de declarar, estandoobligadoa ello. 

'y 

La resptfe 	'e sta al 	énteemplazamiento, deberá dirigirla a la Subsecretaría de Asuntos Tributario y presentarla en la Oficina de 
Corresp6ndencia de esta'Administración, adjuntando a la misma copia o fotocopia de la declaración presentada, o las respectivas 
objecio'nes. 
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NOTIFIQUESÉ Y CLJMPLASE. 
Pereira, 14 de agoto de 2008 
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PATRICIA LOPE G 
	

ROBERTO A RENOO RREGC 
cretia de Anto Tribtrio 	 Psloial Esp 	lLt10 ( E) 

CAROUNÇVLN.AMEJ)A 
ProesoI Unversaro 

Hoy 	notifico el contenido del presente a: RESTAURANTE EL ISLENO 

Al contestar cite el emplazamiento No. 6941- 31785 

NOTIFICADOR 
	

NOTIFICADO 

Palaci(nicipal de Pereira Carrera 7 18-39 Pisó 1 7Tel: (9)3248221-Fax- (9)3332044 .www.pereira.gov.co 

t2t* 



ç.J..J  

~l8-ss
4 SO' O

Cra alc(o munfc1pa 
isaraid. 	

] 

o 
Cr 

ci) 
ci) o- 
2 
2 

/ 
J 

/ y 

/ 

SECRETARIA DE HACIENDA Y 
FINANZAS PÚBLICAS 

-52- 

LA SUBSECRETARIA DE ASUNTOS TRIBUTARIOS DEL MUNICIPIO DE PEREIRA ." 
CERTIFICA QUE: 

Revisada la base de datos(o el archivo) del impuesto de Industria y Comercio, hemos encontrado que el 
establecimiento de Comercio denominado RESTAURANTE EL ISLENO identificado con el código No. 31785 adeuda 
las obligaciones contenidas en las declaraciones que se relacionan a continuacion 

No Declaración 	Fecha de la 	.Valor Declarado 	Periodo Declarado 	Vigencia Fiscal 
Declaración - 

Total 

Más los intereses que se causen hasta la fecha que efectivamente se realice el pago conforme lo establece el Código 
de Rentas del Municipio, concordante con el estatuto Tributario Nacional. 

A la fecha pueden existir declaraciones pendientes por presenter o procesos de fiscalización en curso que modifican el 
monto total de la obligacion. 

La información correspondiente a la Vigencia Fiscal 2001, contiene los saldos pendientes por pago desde el año 1999 y 
anteriores, debido a que el sistema Impuestos Plus, al momento de realizarse la migración de la Base de Datos 

, acumuló dichos saldos a esta vigencia. 

La presente información es tomada de la base de datos Impuestos Plus con base en las declaraciones presentadas por 
los contribuyentes y las sanciones que ya han sido debidamente ejecutadas. 

Esta certificación se expide para que se inicie el cobro por parte de la Tesorería General del Municipio déPreira a los 
10 días del mes de Febrero de 2010. 

ATRICI  
Libsecret 	de Asúntos Tributarios 
eviso y Elaboro: Nelson Blandon 
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